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Посилені місцеві пожежні служби з більшою підтримкою у навчанні, плануванні 

реагування та більш тісною співпрацею допоможуть забезпечити безпеку 

мешканців Альберти та їхніх громад. 

Надзвичайні ситуації приносять невизначеність, яка може спричинити стрес і 

тривогу для багатьох мешканців Альберти та їхніх громад. Місцеві пожежні служби 

Альберти відіграють провідну роль у забезпеченні того, щоб жителі Альберти та 

громади могли орієнтуватися і виживати в непевні часи надзвичайних ситуацій 

завдяки швидкому реагуванню та навчанню з питань пожежної безпеки та 

запобігання пожежам.  

 

Для подальшої підтримки муніципалітетів у зміцненні громадської безпеки під час 

надзвичайних ситуацій уряд Альберти виділяє 585 000 доларів на підтримку 

муніципальних пожежних служб та Асоціації начальників пожежних служб 

Альберти (Alberta Fire Chiefs Association (AFCA)). Крім того, уряд Альберти 

створить комітет для зміцнення зв'язків між урядом провінції, місцевими органами 

влади та пожежними службами з метою посилення громадської безпеки. 

 

«Ми прагнемо забезпечити громадську безпеку та вдосконалити свою підтримку 

наших відважних і відданих пожежних служб. Ми вдячні за цінні відгуки, які ми 

отримали під час нашого огляду пожежної служби, і розраховуємо на постійний 

діалог та співпрацю, яку ми зможемо досягти через Провінційний комітет пожежної 

безпеки». 

Рік Маківер, Міністр муніципальних справ 

 

Муніципалітети та їхні місцеві пожежні служби часто є першою лінією захисту в 

надзвичайних ситуаціях, тому дуже важливо, щоб пожежники проходили підготовку 

відповідно до найкращих галузевих стандартів. Щоб забезпечити пожежникам 
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доступ до найкращої підготовки, уряд Альберти одноразово збільшує 

фінансування Програми підготовки пожежних служб на 500 000 доларів, в 

результаті чого загальний обсяг фінансування грантів на навчання цього року 

досягне 1 мільйон доларів. Це фінансування доступне всім муніципалітетам, 

поселенням метисів та громадам перших націй в Альберті і дозволить підготувати 

пожежників зі знаннями та навичками, необхідними для подолання надзвичайних 

ситуацій. 

На додаток до фінансування, доступного муніципалітетам, 85 000 доларів США 

буде надано AFCA для вдосконалення їхніх професійних якостей, які 

муніципалітети можуть використовувати для проведення оцінки ризиків, розробки 

відповідних планів реагування пожежної служби та визначення потреб у навчанні. 

Цей новий грант є продовженням попереднього гранту уряду Альберти у розмірі 

200 000 доларів, який був наданий у 2024 році AFCA для покращення звітності про 

пожежі в провінції. Разом оновлення професійних якостей та вдосконалення 

звітності дадуть муніципальним лідерам змогу приймати більш обґрунтовані 

рішення щодо місцевих пожежних служб та стратегій захисту своїх громад. 

 

Для подальшої підтримки ролі муніципальних пожежних служб у зміцненні 

громадської безпеки також розробляється провінційний комітет з питань пожежної 

безпеки, до складу якого увійдуть представники муніципалітетів, «перших націй», 

метисів і пожежних служб. Різноманітність представників у комітеті гарантує, що в 

його роботі будуть враховані різні демографічні показники, розміри громад, набори 

навичок і структури пожежних служб. Очікується, що комітет запрацює пізніше 

цього року. 

Швидкі факти 

• В Альберті муніципалітети відповідають за визначення рівня місцевої 

пожежної служби, її організацію, бюджет та підготовку кадрів. 

• Приклади підтримки пожежних служб Альберти з боку муніципалітетів 

включають в себе наступні: 

o Розробка та впровадження обласного протипожежного кодексу. 

o Вручення медалей рятувальників. 

o Введення тестування та сертифікації для пожежної служби відповідно 

до стандартів професійної кваліфікації пожежників Національної 

асоціації пожежної охорони. 
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o Надання щорічних грантів через Програму підготовки пожежних 

служб. 

• AFCA просуває, підтримує та сприяє застосуванню найкращих практик у 

сфері протипожежного захисту та пов'язаних з ним аварійно-рятувальних 

служб, а також виступає від імені керівників пожежних підрозділів Альберти. 

Актуальна інформація 

• Навчальна програма для пожежних служб 

Пов'язані новини 

• Підвищення громадської безпеки за допомогою грантів для пожежних служб 

(3 червня 2024 року) 
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